

## SRRS/Skåne mötesprotokoll

Sammanträdesgrupp	Mötesplats	Mötesdatum	Utskriftsdatum	Sidnr
SRRS/Skånes styrelse	Löddeköpinge	110601	110601	1/4
Mötesdeltagare				
Sören Holmgaard, Cecilia Rosqvist, Sven Stjärnfeldt, Birgitta Jöneros, Carin Bergsten, Helen Andersson				
Frånvarande				
Camilla Holm, Ulrika Blom				

### § 68 **Mötets öppnande**

Ordföranden förklarar mötet öppnat.

### § 69 **Godkännande av dagordning**

Mötet godkänner dagordningen.

### § 70 **Val av protokollförare**

Till protokollförare väljs Cecilia Rosqvist

### § 71 **Val av justeringsman**

Till justeringsman väljs Helen Andersson att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

### § 72 **Genomgång av föregående protokoll**

Styrelsen beslutade att bordlägga detta till nästa möte då protokollet från förra mötet ej var färdig skrivet.

### § 73 **Protokoll från Årsmötet**

Ulf Jönsson samt Ulrika Blom har skrivit under protokollet. Detta är nu skickat till Jessica Persson för underskrift.

### § 74 **Rapport från ordförande, sekreterare, kassör**

**Bankfullmakt från Nordea** – är klar och banken har godkänt denna.

### § 75 **Hemsidan**

Punkten gällande Sven Stjärnfeldts presentation kvarstår. Denna saknas fortfarande och Sven skickar den snarast möjligt till Camilla.

### § 76 **Inkomna mail/ärende**

*Hundrasbeskrivningar* – styrelsen fick ta del av den rasbeskrivning som finns på [www.köphund.se](http://www.köphund.se). Följande punkter önskar vi få korrigerade:

Punkten gällande kloklippning – tas bort. Denna punkt gäller för alla raser.

Färgen ändras till röd vete.

Bilagor	Underskrift protokollförare
-	Cecilia Rosqvist
Underskrift mötesordförande	Underskrift justeringsman
Sören Holmgaard	Helen Andersson

## SRRS/Skåne mötesprotokoll

Sammanträdesgrupp	Mötesplats	Mötesdatum	Utskriftsdatum	Sidnr
SRRS/Skånes styrelse	Löddeköpinge	110601	110601	2/4
<b>Mötesdeltagare</b> Sören Holmgaard, Cecilia Rosqvist, Sven Stjärnfeldt, Birgitta Jöneros, Carin Bergsten, Helen Andersson				
<b>Frånvarande</b> Camilla Holm, Ulrika Blom				

Punkten gällande rasens rädsla, tas bort. Stämmer inte för rasen.

Punkten gällande regelbunden badning, tas bort. Gäller alla raser.

Punkten gällande lydnadskurs, tas bort. Gäller alla raser.

*Hundens Dag, Ribban Malmö 6-7/8-* Skall vi vara representerade? – Styrelsen beslutade att vi inte har någon representant på Hundens Dag.

*Nya SRRS hemsida, svar från lokalavd. Beträffande innehåll och funktion* – Styrelsen hade inga punkter gällande denna.

*Utbildning för tävlingsansvariga* – Denna punkt kvarstår. Cecilia Rosqvist fortsätter att söka efter någon anordnar denna utbildning framöver.

### § 77 Aktiviteter.

#### *1. Certustsällningen i Råå*

*Ringsekreterare* – 3 ringsekreterare har tackat JA. 2 av de 3 tillfrågade har återkommit med underskrivna kontrakt. Helen Andersson kontaktar Bea Hultfelt och fråga om hon är intresserad.

*Tävlingsbudget* – Carin Bergsten skickar budgetförslaget till Sören Holmgaard för godkännande. Därefter skickar Sören den till SRRS/TK.

*Rosetter* – Ulrika Blom har fått i uppgift att beställa dessa. Punkten bordlägges till nästa möte då Ulrika inte var närvarande.

*Information till hemsidan* – Är ej gjord. Bör göras omgående. Ulrika Blom skall kontaktas för detta.

*Förslag om att PM skall skickas ut via mail istället för pappers post diskuterades* - Förslaget mottogs positivt

*Bokningen av planen på Råådalens brukshundsklubb* – Är bokad. Priset för denna med klubbstugan är 1000:-. Styrelsen godkände detta.

*Sponsring av pokaler samt gässmedaljer* – Elisabet Roos har beställt samma antal medaljer/pokaler som tidigare år. Dessa finns att hämta hos henne.

#### *2. Viltspårskurs – våren 2012, kontakt*

Birgitta Jöneros kontaktar Liselott Hagberg gällande om möjlighet finns för henne att hålla i en viltspårskurs under våren 2012. Datum beslutas längre fram.

Bilagor	Underskrift protokollförare
-	Cecilia Rosqvist
Underskrift mötesordförande	Underskrift justeringsman
Sören Holmgaard	Helen Andersson

## SRRS/Skåne mötesprotokoll

Sammanträdesgrupp	Mötesplats	Mötesdatum	Utskriftsdatum	Sidnr
SRRS/Skånes styrelse	Löddeköpinge	110601	110601	3/4
Mötesdeltagare				
Sören Holmgaard, Cecilia Rosqvist, Sven Stjärnfeldt, Birgitta Jöneros, Carin Bergsten, Helen Andersson				
Frånvarande				
Camilla Holm, Ulrika Blom				

### 3. Annonns viltspårskurs sep/okt i RR Nytt

När datum är satt skriver Birgitta Jöneros en text gällande detta som skall publiceras i RR nytt.

### 4. Bokning av domare 2012.

Ulrika Blom ombesörjer för detta. Punkten bordlägges eftersom Ulrika inte var närvarande.

### 5. Viltspårsträff 15/5.

3 deltagande ekipage. Träffen hölls i Bokskogen.

### 6. Tävlingskommité

Karin Berggard är tillfrågad och har tackat Ja, Marie-Louise Folkesson samt Bitte Stjärnfeldt är tillfrågande men har ej svarat. Punkten står kvar och följs upp på nästa möte.

### 7. Sommarens/höstens aktiviteter: Specifikationer

- **Ringträning** – kontakter till ev tränare. Annelie Jönsson har tackat nej att hålla i en ringträning för nybörjare i juni månad. Cecilia Rosqvist kontaktar Tina Gavling för att se om hon har möjlighet att hålla en för de med utställningsvana i okt/nov. Punkten följs upp på nästa möte.
- **Klickerdag med Åsa 18/9, status.** Storegård är bokad. Information om denna läggs ut på hemsidan och skickas in till RR Nytt. Birgitta Jöneros ombesörjer att detta görs.
- **Promenad i Bruces skog, datum på hemsidan.** Helen Andersson återkommer med datum

## § 78 Intern kommunikation – mailbox kapacitet, nytt system FSData

Vi önskar mer kapacitet i våra mailboxar. Jessica Persson kommer att kontakta FSData ang mer lagringsutrymme. Sören Holmgaard följer upp detta. Tillsviðare rekommenderas det att man synken webmailen till sin egen mail.

## § 79 Träningsmark- förslag

Carin Bergsten har tagit fram ett förslag från Djurboden i Bjärred ang att man kan hyra deras inhängande gård för 50:-/timme. Denna hyrs efter behov.

## § 80 Info/annonsmaterial till RR nytt:

- Certuställningen Råå. Denna text bör skickas till Reidar Otterbjörk senast 7/6

Bilagor	Underskrift protokollförare
-	Cecilia Rosqvist
Underskrift mötesordförande	Underskrift justeringsman
Sören Holmgaard	Helen Andersson

## SRRS/Skåne mötesprotokoll

Sammanträdesgrupp	Mötesplats	Mötesdatum	Utskriftsdatum	Sidnr
SRRS/Skånes styrelse	Löddeköpinge	110601	110601	4/4
<b>Mötesdeltagare</b> Sören Holmgaard, Cecilia Rosqvist, Sven Stjärnfeldt, Birgitta Jöneros, Carin Bergsten, Helen Andersson				
<b>Frånvarande</b> Camilla Holm, Ulrika Blom				

- Info ang ringträningar. Vi väntar med detta tills datum är satt.
- Klickerdagen. Är inskickad
- Promenad i Bruces skog. Denna bör vara med i höst numret.
- Reportage prova på vilspår. Är inskickad

### § 81 Övrigt.

Birgitta Jöneros har gjort ett förslag gällande sponsring inför certuställningen i Råå. Styrelsen godkände detta och Birgitta mailar ut det till samtliga i styrelsen.

Carin Bergsten skriver ihop text som skickas till Helsingborgs Dagblad gällande certuställningen i Råå.

Intresse för att anordna Lure Coursing finns. Detta kollas upp av samtliga i styrelsen och punkten lyfts på nästa möte.

§ 82 Mötet beslutar att nästa möte hålls den 3/8 kl 19.00 i Löddeköpinge.  
Kallelse skickas separat.

§ 83 **Mötets avslutande**  
Ordföranden förklarar mötet avslutat.

Bilagor	Underskrift protokollförare
-	Cecilia Rosqvist
Underskrift mötesordförande	Underskrift justeringsman
Sören Holmgaard	Helen Andersson